
SKRB ZA ZDRAVJE

IN VZGOJO

MLADIH

OBCINSKA ZVEZA DPM Ljubljana-Šiška je
skupaj s komisijo za letovanja tudi letos or-
ganizirala letovanja za predšolske in šolske
otroke na morju. Letos letujejo mladi iz naše
občine na treh krajih ob našem Jadranu, in
sicer: v Verudi pri Puli 150 otrok, na Pagu
100 otrok, Poreču 170 otrok, skupaj torej 420
otrok v eni izmeni, v juniju in septembru pa
še po 85 predšolskih otrok na Pagu. V treh
izmenah se bo zvrstilo okrog 1200 šolskih in
170 predšolskih otrok. Če primerjamo to šte-
vilo z lanskim ni bistvenih sprememb, kljub
temu, da so kapacitete za letovanje nekoliko
manjše (izguba Fažane). Če prištejemo k te-
mu še 700 otrok 4. razredov osnovnih šol, ki so
bili v šoli v naravi, kjer se je naučilo plavati
95% otrok, ter 130 otrok mednarodne izmenja-
ve, bo letos zajetih v letovanje skupaj okrog
2200 otrok, kar znaša okrog 35 % vseh otrok od
4. do 14. leta starosti.

Izbor otrok za letovanje so opravile ustrezne
komisije pri DPM, krajevnih skupnostih, šolah,
zavod za socialno delo in zdravstveni domovi,
ki so upoštevali kot kriterij za sprejem pred-
vsem zdravstvene in socialne indikacije.
Skupščina občine je prispevala za letošnja le-
tovanja vključno s šolo v naravi 330.000 din.
Letos pa je prispeval 48.000 din tudi Komunal-
ni zavod za socialno zavarovanje Ljubljana,
za zdravljenje otrok v zdravstvenih kolonijah
na Rakitni, Debelem rtiču in Kraljevici, kjer
bo na zdravljenju okrog 200 otrok. Skupno s
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prispevki staršev bo letos vloženo za letovanja
okrog 700.000 din. Prispevek staršev se je le-
tos zvišal za 10 %, to z ozirom na podražitve
prehrambenih artiklov. Starši, ki imajo manj
kot 250 din osebnega dohodka na družinskega
člana so oproščeni prispevka za letovanje, star-
ši, ki ne prejmejo otroškega dodatka za otro-
ke pa plačajo polno ceno 440 din. Za vse osta-
le starše znaša prispevek po lestvici od 20 do
440 din. V prispevku je vračunano tritedensko
bivanje s prehrano in prevoz.
Vzgojni kader za letovanja predstavlja za orga-
nizatorja poseben problem predvsem glede
izbora ustreznih ljudi za delo z otroki, v glav-
nem pa so to prosvetni dejavci iz šol, študent-
je iz različnih fakultet, ki niraajo pedagoške
izobrazbe. Za pedagoške vodje na letovanjih
določijo le prosvetne delavce z daljšo prakso.
Vzgojno osebje ni ustrezno stimulirano, poleg
oskrbe v domu dobi le simbolično nagrado
za svoje delo. Organizator organizira pred od-
hodom na letovanje skupen sestanek za vzgoj-
no osebje, kjer dobijo potrebne napotke za
delo in okvirni program dela. Zdravniška služ-
ba v občini ugotavlja, da letovanja veliko pri-
spevajo k izboljšanju zdravstvenega stanja
tistih otrok, ki letujejo. Poleg tega okrog 70 %
otrok pridobi na telesni teži, večina otrok se
nauči plavati. Letovanja pa imajo tudi velik
vzgojni pomen, otroci spoznajo nove predele
v domovini, ljudi in njihove običaje ter nava-
ne, otroci si pridobijo določene navade, se
spoznajo med seboj, vse to pa veliko prispeva
k zahtevam našega vzgojnega smotra in vzgo-
ji kolektivizma.


